



【新東方教學論壇】之三

從此愛上「點、線、面」

數學課的老師 Anna 春風洋溢的笑臉, 有着特殊的魔力, 她亦師亦友, 她活潑睿智, 班里的孩子跟她非常親近。Anna 雖然年輕, 但教學經驗豐富, 有數學專業教育背景, 多年前就獲得美國數學教學執照, 從高中開始就在教會做志願者。Anna 充滿愛心, 根據中學生的心理生理髮展的階段特點, 有效掌控課堂, 寓教於樂, 有邏輯推理又有抽象思維, 融合在孩子們中間, 善於運用教育心理學與學生們溝通。Anna 用填字遊戲來引導孩子們記憶幾何的專用單詞, 在幾何證明題的教學中注重步驟, 要求學生將定理注釋在表達式的旁邊。不僅教會學生做題, 還引導學生主動思考, 把枯燥抽象的幾何課上得有聲有色。課堂上, 她與孩子是師生; 課堂下, 她和孩子是朋友。問及班里的學生, Anna 老師好不好, 異口同聲地回答“特別好”。同學們都說, 要跟隨 Anna 老師一直學下去, 因為在這里有很多他們在公立學校學不到的東西。

數學老師 Fanny, 畢業於加州伯克利大學數學系, 有多年中文學校教數學的經驗, 現在是新東方中文學校數學組主任。Fanny 老師深知華裔家長的訴求與華裔孩子在美國學校中數學所缺乏的知識點。她說: 根據自己的專業知識和對中美數學教學的親身體驗, 感受到美國老師上數學課的很多好處。最關鍵的就是語言和文化的表達。很多家長會認為美國老師教的內容會太容易, 難度、深度不夠, 對美國老師的教學能力不夠信任。然而, 新東方的數學教學團隊, 每一個老師都有非常強的數學教學背景, 他們結合專業的領域和中國學生的特點, 配合孩子在公立學校學習進程和孩子的文化適應度, 在課本選用、家庭作業的數量、課程的深度、難度等各個重要方面, 不斷綜合家長和學生的反饋, 不斷和任課老師溝通, 課前交流、示範聽課、協調進度, 同時聽取家長和學生的反饋, 在教學組的全程督導中, 讓每一個學生都有很大的提高。讓孩子們喜歡數學課程, 從此愛上“點、線、面”, 把美國老師的語言優勢與中文學校課本的深度難度進度做到進一步的契合。



* 1-3 月周末不停課
學習任何一門語言, 連續性都非常重要。學習中文, 就更加如此。以往很多家長反映, 幾個禮拜不上中文課, 那些剛剛學來的中文單詞, 就如數歸還給了老師。華裔孩子能夠學好中文, 持之以恆的不斷反復的練習非常重要。

根據俄州地區的公立學校校歷安排, 高中校舍的活動在 1-3 月的大部分周末都被佔用了。哥倫布地區的中文學校, 迫不得已的只好在周末空間, 每個月只有一次周末上課機會, 真叫三天打魚, 二天曬網, 許多家長也很無奈。新東方中文學校考慮到許多家長的建議, 經過和校方商量, 將在 2014 年 1-3 月的高中活動季, 中文學校周末照常上課。

* 春季新課程
同時, 經過教學調研, 我們還精心設置

了一系列新的課程, 課程定位力求幫助華裔學生, 在公立學校中, 可以輕輕鬆鬆的學習、輕輕鬆鬆的面對各類統一

【新東方實事】

考試, 輕輕鬆鬆地取得好成績。
新東方教學部經過調查和評估討論, 下學期將開設: PSAT 數學與英語、AP 微積分、ACT 數學、英語、科學、三角函數。新東方教學團隊建議家長和

孩子溝通學習狀況, 來新東方中文學校選擇孩子需要的課程。也可以帶孩子到學校來, 和老師直接交流, 因人而異的選擇個性化課程。
新東方新開設的“視頻遊戲編程”, 希望讓愛好遊戲的孩子, 瞭解如何編程製作 QB64 視頻遊戲, 使用簡單的 BASIC 編程語言。將計算機使用和編程概念融入到遊戲中, 讓孩子在玩中學。將沉迷網游等大型遊戲的孩子, 吸引到製作遊戲中來, 使他們的興趣逐漸由“玩”轉變到“學”。課程安排將非常緊湊, 在一個學期的時間里老師將教會孩子學會編寫自己的遊戲。

* 歡迎參加 12 月 1 日開放日

12 月 1 日開放日: 新東方中文學校開放日當天, 所有課程開始報名, 同時將安排專業老師, 接受新課程諮詢、個性化教學評估、家長交流和互動。當天來參加活動的孩子, 還可以參加現場抽獎。



* 橋牌錦標賽

2013 年哥倫布華人社區橋牌錦標賽於 11 月 17 號下午在新東方中文學校舉行。本次比賽由新東方中文學校贊助主辦, 美中體協協辦並做出周密組織與安排。以高雅、文明、娛樂、益智、競技著稱的橋牌, 深受世人喜愛, 來自哥倫布華人社區的二十多位橋牌愛好者彙聚一堂, 以牌會友, 共叙友情。

* 免費健康檢查與教育講座

2013 年 11 月 24 日, 新東方中文學校舉行了免費健康檢查與教育講座。現場參與人員絡繹不絕, 耐心細緻的專業人員為大家做了乙型肝炎檢查、血壓檢查、血糖檢查; 並進行了健康教育講座。活動得到俄



【新東方新聞】

州亞裔健康服務中心的支持, 大家都表示這樣的

活動非常有意義, 以後會關注類似活動, 積極參加。

* 夕陽紅俱樂部建立並開始註冊

新東方中文學校日前成立“夕陽紅俱樂部”, 以服務華人社區老年朋友, 使其老有所學、老有所為、老有所樂為宗旨。夕陽紅俱樂部將為社區華裔老人開展豐富多彩的文娛、健身活動, 以促進老年人之間相互交流, 讓老年朋友在遊樂中增長樂趣、健美身心, 使晚年生活更精彩、更舒適。

歡迎加入新東方

Tel: 614-450-2188

www.ohiochineseschool.org



環球華人服務公司尋找合作伙伴

牽線中美出謀劃策
面向全球服務華人

GLOBAL CHINESE SERVICE LLC



公司主要業務

- ❖ 為中美雙方企業及技術合作提供互惠項目和牽線搭橋
- ❖ 接待中方各種來美考察交流和旅遊團隊
- ❖ 為中方來美投資, 辦企業提供相關諮詢和指導性建議
- ❖ 為中美雙方的學校和教育組織尋找合作夥伴、提供學生服務
- ❖ 組織和策劃國內文藝、藝術團體來美演出和參展
- ❖ 為本地華人設立公司提供全方位服務: 企業註冊諮詢、商務諮詢、會務服務、禮儀服務、企業形象策劃、公關策劃、展覽展示、企業管理諮詢, 市場預測等諮詢服務
- ❖ 報刊雜誌、網頁及聲像製品媒體諮詢及製作

當前工作項目

- ❖ 護照辦理
- ❖ 承擔國內來美團體接待工作
- ❖ 帶辦投資移民
- ❖ 組織夏令營活動
- ❖ 聘請兼職導游和翻譯

環球華人服務中心
藝術博物館 圖書館 聯合舉辦
著名大學 基金會

2014 年中國學生(13-18 歲)

來美國暑期夏令營

一次零距離學習美國文化
一次親身體驗美國生活

16 天價格(\$3000 \$5000 \$8000)

環球華人服務公司是伊利華報姊妹公司, 除了支持伊利華報它還提供娛樂、創業、信息、廣告等為一體的綜合性服務。同時為中歐美香港台灣等地區的華人、華僑、留學生找工全方位多元化的信息服務。

電話: 216-324 2959 地址: 9810 Ravenna Rd., #8 Twinsburg OH